



Раньше думай
о Родине, а потом
о себе!

информационный листок

ВЗЯТЬ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ НА СЕБЯ!

«И один в поле Воин, если он по-русски скроен...!».

Народная мудрость



ПРОИЗВОЛ И ПРОИЗВОЛЕНИЕ

о городе, где я живу...

Я, Петров Константин Павлович, вместе со всей семьёй живу в Краснознаменске: в городе живут сын, две дочери-близнецы, два внука и внучка. Я люблю наш город и мне небезразлична его судьба и положение дел в нём. Это определяет и моё отношение к предстоящим выборам.

Многие жители нашего города считают выборы в местные органы власти пустым, никчёмным делом, а поэтому относятся к ним наплевательски. Мне приходится часто ездить по стране, я побывал в

очень многих городах и посёлках России, и должен сказать, что такое отношение наблюдается повсеместно. А зря! На примере Краснознаменска попробую вскрыть порочность такого отношения и показать, к чему такое отношение может привести.

Что касается Краснознаменска, то сейчас город наш ухожен, дороги и тротуары в прекрасном состоянии, газоны выкошены и огорожены красивыми металлическими заборчиками, кругом зелень, вечером прекрасное освещение, все дома выкрашены и смотрятся как на картинке рекламного журнала, в центре — фонтан с подсветкой, озеро и набережная вокруг него, автобусы непрерывно снуют до станции электрички и непосредственно до Москвы, множество магазинчиков, где есть всё, кроме очередей, три рынка...

Но самое главное в домах тепло и круглый год вода холодная и горячая без перерыва (разве что отключат на краткий текущий ремонт). И ещё город все эти годы строился, строился и строился. Конечно, есть недостатки, но они носят локальный, а не глобальный (в масштабах всего города) характер. Все признают: город ухожен! Это признание существует и на уровне области: город — лучший среди городов области.

А теперь представьте, дорогие иуважаемые жители города, что у вас ни холодной, ни горячей воды в кране нет вообще, батареи холодные, канализация забита, поэтому во дворе из люка

хлещут на тротуар нечистоты, мусор не вывозится, фонари на улицах не горят и т.д. и т.п...

Представили? Кто-то, особенно из молодых жителей города, скажет: «Этого не может быть!» А я отвечу, что это не только может очень даже быть, но это было совсем недавно, всего чуть более 10 лет назад. И то, что сделано за эти 10 лет, это заслуга в первую очередь главы администрации города Николаева Алексея Витальевича. Конечно, не только его одного, а его команды, всех тех, кто трудится с ним «в одной упряжке». Но в первую очередь, это всё же его личная заслуга. Но заслуга-заслугой, однако, за неё кроется огромный, колоссальный труд этого человека по наведению в городе достойного порядка и созданию нормальных человеческих условий для жизни людей.

Аристотель в своё время высказался в том смысле, что оценить работу сапожника и определить из своей среды лучшего — могут только сами сапожники, лучшего плотника — только сами плотники. Если продолжить мысль Аристотеля, то оценить верно, работу управленца могут только сами управлёнцы. Я привёл эту мысль Аристотеля для того, чтобы сказать, что я имею моральное право так судить о Николаеве и о положении дел в городе, поскольку в 1991-1994 годах мне пришлось выполнять по сути обязанности главы города, правда называлась моя должность тогда «начальник гарнизона».

23 августа День Рождение основателя и председателя Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения» генерал-майора Константина Павловича Петрова. В связи с этим редакция информационного листка Всероссийской политической партии «Курсом Правды и Единения» приняло решение напечатать на его страницах отрывок материала «Два произвола» из газеты «Мѣра за Меру» (№ 27 за 2005 г.).

Жизненные ситуации из армейской службы, описанные К.П. Петровым хорошо иллюстрируют условия, в которых приходилось работать, взяв ответственность на себя принимать судьбоносные решения, от которых зависела жизнь многих людей, а в конечном итоге от правильности принятия тех или иных решений зависела боеготовность и обороноспособность нашей Родины.

Народная мудрость гласит: «И один в поле Воин, если он по-русски скроен!». Именно такая жизненная позиция, а также высоконравственный произвол позволяли К.П. Петрову решать невероятно сложные (военные, бытовые и т.п.) задачи, одерживать победу, выходить победителем из ситуаций кажущихся безвыходными.

К.П. Петров достойный пример для каждого человека, которому небезразлична судьба России. А также, это укор тем товарищам, которые с уходом К.П. Петрова в мир иной опустили руки, показали, что они «слабое звено», т.е. отказавшись от борьбы. Поставили под удар всё то хорошее, что было сделано К.П. Петровым лично и многими товарищами, партийцами, продолжающие Правое Дело утверждения справедливого жизнеустройства в России, и на всей Земле. И тезис о том, что якобы «без Петрова партии не будет» несостоятелен, поскольку партия уже существует! Она работает! В неё идут люди! Ведь именно этого хотел К.П. Петров, именно этому он посвятил часть своей жизни.

Редакция

УЖАСЫ ВОЕННОГО ГОРОДКА

Картину более ужасного развала мне пришлось наблюдать в Сары-Шагане, что на озере Балхаш, в пустыне Бетпак-Дала (Голодная Степь). И не только наблюдать, но и «расхлебывать» по полной мере. Там, в Сары-Шагане, была (горько писать это слово «была») когда-то одна из самых больших частей, подчинённых ГЦ. С точки зрения коммунального хозяйства та часть в Сары-Шагане по масштабам очень похожа на Краснознаменск, который был до 1991 года. Разница только в том, что Краснознаменск в лесу, а Сары-Шаган — в пустыне. Да ещё в том, что у Краснознаменска Москва рядом, в которой «всё есть», а от Сары-Шагана «туда пятьсот, сюда пятьсот...»: до Алма-Аты — 500 км и до Караганды 500 км. Народу, конечно было меньше в 8 раз. Однако территория, где располагались все радиотехнические и вычислительные сред-

ства, была пожалуй побольше Краснознаменской, но, во всяком случае, не меньше. Зданий и сооружений — 172. Две котельных (не на газе, как в Краснознаменске, а на мазуте). Водозабор — свой: прямо из оз. Балхаш, где вода, прямо скажем, для питья непригодна и требует хорошей обработки. Своя канализация с очистными сооружениями. Свои жилые дома, своя гостиница, общежитие, детский сад, столовая, торговля и т.д., и т.п. Всё своё. Только детей приходилось на 5-ти автобусах возить в школу за 30 км. в другой городок.

Так вот. Горе-руководители этой части довели дело до того, что обе котельные встали (перестали давать тепло), водозабор воду не очищает, как необходимо для нормального её употребления, канализация полностью не работает и нечистоты выливаются прямо на территорию городка.

Мусор не вывозился и городок представлял собой помойную яму. Из 57 автомобилей на ходу было только 5, остальные были поломаны и не ездили, в результате чего детей в школу приходилось возить в битком набитом автобусе и на грузовике, а то и вообще в две смены.

В результате того, что не было тепла в домах, да и вообще во всех казармах и технических зданиях, люди широко применяли электрообогреватели. Но электропроводка не была рассчитана на такие нагрузки, поэтому во многих местах она просто повышала из строя. В результате царившего холода многие, особенно офицеры, включали «внутренний подогрев», т.е. пьянствовали. Поскольку горячей воды не было, то в столовых посуда мылась плохо, баня работала плохо, холодная вода из

озера Балхаш не обрабатывалась как надо, но люди её всё же пили. По этим причинам в части свирепствовали дизентерия и гепатит. Ещё о целом множестве безобразий можно было бы рассказать. Вся эта бытовая неустроенность привела к тому, что дисциплина в части фактически отсутствовала. Офицеры пьянствовали, в семьях был разлад, а в солдатской среде царил казарменный беспредел. Описывать далее все ужасы, с которыми пришлось столкнуться — газеты не хватят. Каждый может домыслить и дофантазировать о том, что могло происходить в такой обстановке, и в своих домыслах и фантазиях он не ошибётся.

Руководство Военно-Космических Сил приняло решение заменить всё командование части в С-Шагане. Так в 1983 году я был переведён с должности командира полка на Украине на долж-

ность командира полка в пустыню Бетпак-Дала на озеро Балхаш. Оказавшись в такой ситуации, я сначала искренне рассчитывал на помощь руководителей ВКС. Однако на мои телефонные звонки в Москву с просьбами об оказании помощи техникой, запчастями, различными материалами с целью быстрейшего решения бытовых проблем, ответы сводились к одному: «Товарищ Петров, вы должны гордиться тем, что вам доверили командовать такой большой и сложной частью». И я очень быстро понял, что мне лично рассчитывать не на кого и не на что.

Что сделаешь, то и будет. Лозунг «действуй по уставу — завоюешь честь и славу!» абсолютно не соответствовал действительности. А что значит «по уставу»? Это значит «по закону». То есть всё происходило, да и сейчас происходит сплошь и рядом, как в известном анекдоте.

О "ПОЛОЖЕНО" И "НЕПОЛОЖЕНО"

Оказался юрист по какой-то причине (за взятку, наверное) в тюрьме. Сидит он в камере. Приносят ему миску с едой и надзиратель даёт её через окошко в двери камеры. Юрист берёт миску, смотрит, а там одна вода с лепестками капусты плавает. Юрист возмущённо говорит надзирателю: «Мясо положено!». Надзиратель спокойно отвечает: «Раз положено, значит ешь». Юрист возмущённо восклицает: «Так ведь не положено!». А надзиратель опять спокойно отвечает: «Ну, раз неположено, значит не возмущайся». В анекдоте всё выглядит смешно. А в жизни? Теплотрассы надо менять, автомобили восстанавливать, котельные приводить в работоспособное состояние и т.д., и т.п. Как? Чем? Какими силами? Где средства? Вот тогда-то я начал овладевать «произволом», то есть для достижения поставленных целей действовать по целесообразности и по своему личному разумению, так как «по закону» достигнуть целей было невозможно в принципе.

Так например, чтобы навести порядок в двух котельных, пришлось вместо положенных по штатному расписанию прaporщиковставить начальниками смен котельной офицеров. А кто из них захочет с энтузиазмом работать в грязи, ма-зуте, в воде, в грохоте котельной вместо положенной им по закону службе на вычислительных машинах? Приходилось вступать «в сговор»: если они сезон отработают на котельных без перебоев в подаче горячей воды, то я их переведу в Краснознаменск или в льготный район (Воркута, Камчатка), где год за два и двойной оклад.

А как перевести, если это решают «в кадрах» в Москве? Опять нужно вступать «в сговор». Как достать запчасти, стройматериалы, трубы и т.п., если их «неположено», денег для закупки нет, а всё это крайне необходимо для нормальной жизни людей? И мне, командиру полка, приходилось заниматься и этим «хитрым вопросом» доставания труб, запчастей, стёкол и т.п., поскольку другого выхода не было.

Или другая проблема. Рабочих мест для гражданских в части мало, а жён офицеров много, в основном молодёжь. Как их трудоустроить? Ради людей приходилось нарушать штатную дисциплину, т.е. идти против «неположено». В городке было очень много детишек, а «дома пионеров» и «музыкальной школы» было «неположено». Поэтому, чтобы жизнь детей не отличалась от возможностей города, была открыта и музыкальная школа, и хореографическая студия. В этих «неположенных» школах работали жёны офицеров (кстати с прекрасным профессиональным образованием и в музыке, и в хореографии), но числились они в солдатском банно-прачечном комбинате на должностях «стираль-

щик белья», «гладильщик белья». Кому-то эти мелочи покажутся смешными. Но! Это было нарушение штатной дисциплины — «не положено!» А эти женщины всё же получали зарплату (пусть и небольшую), им шёл трудовой стаж. Но самое главное было в другом. Их потенциал был востребован, их труд был нужен людям, а детишки получали великолепные навыки и художественное развитие. Должен сказать, что у нас в этих сложных условиях сложилась дружная команда заместителей и начальников служб. Да и вообще весь коллектив части был дружным и слаженным. Конечно, это сложилось не сразу. А рассказываю я это не для того, чтобы похвастаться, какой я умный да знающий... А вот для чего. Представьте себе, что один мой заместитель говорил бы: «неположено по воскресеньям заставлять солдат и офицеров работать». Другой бы говорил: «неположено таким образом доставать водопроводные трубы». Начфин говорил бы: «неположено выплачивать зарплату тем, кто не выполняет своих прямых обязанностей». И не только бы говорили, но и «писали куда надо». Однако этого не было! Все понимали, что это делается в их интересах. Более того, когда приезжали «вышестоящие комиссии» и «вскрывали недостатки», то коллектив части выступал в мою защиту. Видя такую сплочённость, «высокие начальники» отступали. Не буду больше описывать все «страсти-мордаси».

Скажу только, что с помощью всего коллектива части удалось навести в части образцовый порядок, и она стала одной из лучших частей ВКС.

НАШИМ ГОРОДСКИМ МОСКВИЧАМ ЭТО НАДО ЗНАТЬ

Всё это «про Сары-Шаган» я рассказал с двумя целями.

1. У Николаева ситуация была и остаётся гораздо сложнее, чем у меня в Сары-Шагане. Эта сложность в том, что если в Сары-Шагане люди составляли единый коллектив, жили и работали все вместе, то Краснознаменск сейчас стал фактически одним из спальных районов Москвы. Основная масса жителей (подчёркиваю: основная!) работает (а молодёжь учится) в Москве. И все эти люди далеки от проблем города, от тех процессов, которые протекают в администрации, в управлении здравоохранением, в управлении здравоохранением звене города. Наши городские москвичи не представляют возможных последствий изменений в руководстве городских властей для своего личного благополучия в сфере бытовых услуг, которые сейчас обеспечивает им городская власть. Это проявляется в первую очередь в их отношении к выборам. Им кажется, что всё в городе идёт «само собой, как ступа с Бабою Яго». Что так хорошо, как сейчас, было и будет всегда. Поэтому и на выборы можно неходить, а уж вникать в предвыборные коллизии — тем более.

2. Что касается меня, то Сары-Шаган меня, если можно так сказать, «закапил». Поэтому подобная ситуация в Краснознаменске уже не была какой-то принципиально новой.

Тогда, фактически за два года (1992-1993), несмотря на все трудности «разгула демократии» тех лет, удалось решить все первоочередные проблемы. Причём в пер-

вую очередь усилиями офицеров-эксплуатационников и строителей, в коллектив которых тогда входил и Николаев. Проблемы с водой были решены путём ударного строительства на водозаборе двух огромных резервуаров накопителей воды. Раньше вода потребителям поступала прямо из скважин. Днём расход большой и мощности скважин не хватало. А ночью расход маленький. Вот за ночь в этих построенных огромных резервуарах вода накапливалась, а днём, в часы пик, шла подпитка города из этих резервуаров.

К существующей котельной был пристроен ещё один мощный котёл. Причём и резервуары, и новый котёл строились в основном силами наших солдат и офицеров, а я, как и в Сары-Шагане, все субботы и воскресенья проводил на этих объектах.

Решение этих двух ключевых проблем позволило продолжить строительство жилья. И то, что до сих пор оно ведётся, это за счёт того, что есть запасы мощности по воде и теплу. А то, что мало строится жилья для офицеров, это не вина Николаева, а вина генералов Космических войск. А жильё в те годы (1992-1993) приходилось строить усилиями самих офицеров и прaporщиков. Я добился (хотя это «неположено») чтобы квартиры распределялись заранее и каждый сам отдавал свою квартиру. Ведь военных строителей-то не было! Разбежались. Правда были и такие офицеры, которые обижались на такой подход: «неположено!» Но таких было мало.

Госпиталь тоже достроили усилиями офицеров, прaporщиков и служащих. Каждый этаж, подвал, отделение были закреплены за управлением и центрами ГЦ. Штукатурили, красили, проводили электропроводку... А ведь привлекать людей на эти работы тоже было «неположено». Все сделали сами! А сейчас это вообще прекрасный госпиталь, где всё сияет и блестит. Но тогда, когда вообще ничего в войсках не строилось, а мы своими силами всё же ввели госпиталь в строй — «это было что-то!»

В марте 1994 года меня перевели служить в С-Петербург. Поэтому, зная всю ситуацию в нашем городе и «расклад сил» в сфере управления, когда в 1996 году были выборы главы администрации города, я обратился ко всем жителям с открытым письмом, чтобы они поддержали трудягу Николаева, который тогда уже стал начальником КЭЧ города, который знал все мелочи и проблемы коммунального хозяйства, строительства, бытовые проблемы города, а не демократизатора Недвигу, который умел только болтать, но совершенно не представлял работу сложного городского хозяйства. И об этом своём обращении и поддержке Николаева я ничуть не жалею. Под его руководством за прошедшие годы город стал просто красавцем!

Председатель ВПП КПЕ
генерал-майор Петров К.П.

Праздник Перуна г. Ульяновск 2006



Памяти Петрова Константина Павловича

Приводим стихотворение присланное в штаб КПЕ из республики Беларусь. «Эмоциональный заряд фразы К.П. Петрова в его лекции — «И один в поле воин!», стал причиной к написанию одноименного стихотворения. Это — управление называется! Спасибо вам за это Управление! Появился Божественный смысл жизни». С уважением, Улитёнок Александр Олегович к.т.н., доцент,

Беларусь, г. Могилёв

И один в поле Воин! ЕДИНЕНИЕ наш путь!

И один в поле Воин!
Будь Отечества достоин.
Слово эхом отзовётся,
Каждый правду чтоб узнал,
Свой снаряд из слов создал.
«Закулисья» власть прервётся.

Защищай, страну храни –
От войны не будет толку.
Геноцид ты исключи,
Алкоголь, табак, иголку.

Доллар, евро. Силой их
Управляются народы.
Откажитесь Все от них.
Рубль – энергия природы!

«Измы» всякие забудь.
Людоедов то обманка
Для игры, как на шарманке.

Нам Мефодием трезвонят:
«До Кирилла дикари!».
Руны древние глаголют,
До Египта были мы!

Коли с ложью ты согласен,
Коль согласен, что дикарь.
Значит место твоё в пуне,
Значит быдло ты, толпарь.

Если пращурами славен,
Знаешь корни и народ,
Над тобой тогда безвластен
Закулисенный урод.

Суета и смута вдруг –
«Закулисье» разделяет,
Словно стадом управляет.
Ты скажи: «Друг другу – Друг!»

Люди все от Бога Люди!
Вместе дал нам жить везде.
С волей нашей рай прибудет,
Как на небе на Земле!

ТЕЗИСЫ ПРОГРАММЫ ПОСТРОЕНИЯ

«Святой Соборной Справедливой России»

Суды и кредиты должны возвращаться банкам – без процентов. Ростовщические проценты – это узаконенный грабёж! Россия не сырьевой придаток. Необходимо развивать все виды промышленности.

Вернуть в собственность государства те промышленные предприятия, которые были приватизированы с нарушением закона.

Справедливость в обществе предполагает отсутствие угнетения одних людей другими людьми.

Несправедливость возможна лишь при условии, когда одни люди знают больше других и используют свои знания для одурачивания (обмана) остальных и для управления ими.

Мы дадим людям знания Концепции Общественной Безопасности, которые не позволяют одурачивать людей.

Показателями качества управления на уровне города, области, страны должны быть: рожаемость, смертность, стоимость потребительской корзины, покупательская способность, безработица и т.д.

У нас должны быть ЗДРАВницы, а не БОЛЬНИЦЫ. Болезнь легче предупредить, чем лечить. Страховая медицина – не оправдала возлагаемых на неё надежд и стала финансовой прослойкой между здравоохранением и пациентом. Её необходимо ликвидировать за ненадобностью.

Семья – основа общества. Дети – гарантия существования государства. Основной труд матерей – воспитание детей.

**всероссийской политической партии
«Курсом Правды и Единения» (КПЕ)**

В первую очередь необходимо:

- ликвидировать безпризорность, бродяжничество, нищету, проституцию;
- обеспечить детскими садами всех нуждающихся детей дошкольного возраста;
- обеспечить полноценным витаминизированным питанием школьников младших классов;
- обеспечить всех нуждающихся школьников летним загородным отдыхом в детских оздоровительных и спортивных лагерях;
- укреплять иммунную систему граждан с рождения, пересмотреть поголовную вакцинацию (детские прививки) в сторону сокращения, ввести приём иммунных укрепляющих природных средств и витаминов в каждом детском учреждении;
- создать условия по рождению и воспитанию детей в рамках государственных программ (о жилье, об образовании, о государственной дотации и т.д.),
- признаем, что аборты – это узаконенное детоубийство.

Возродим бесплатную систему домов творчества, кружков и спортивных секций. Вернём всё хорошее, что было в Советское время.

Принять немедленно меры по пресечению хищнического подхода к использованию природных богатств России, ибо они не беспредельны. Мы должны позаботиться и о грядущих поколениях.

Повысим престиж профессии школьного учителя, преподавателя ВУЗа и техникума,

воспитателя и мастера профессионального обучения. Их труд будет достойно оплачиваться. Вернём в школу учителей-мужчин, создадим для этого необходимые льготы и условия.

Бог есть. Он Един, а вероучения — разные. Бог управляет всеми процессами во Вселенной — это и является объединяющей идеей для всех людей в России и на всей Земле, вне зависимости от национальности и вероисповедания, то есть это самая-самая «верхняя ступенька» всех более «низких» «объединительных идей».

Дать гарантированные права, обеспеченные Конституцией НА:

- получение сколь угодно высокого бесплатного образования;
- качественное бесплатное медицинское обслуживание;
- жилье в соответствии с санитарными нормами. Каждый член семьи должен иметь право на свою комнату. Семья (три — четыре поколения) наилучшим образом развивается в доме усадебного типа с лесом, садом и огородом под окнами размером не менее 1 га, без стеснения, но и без прислуго — КПЕ будет этого неукоснительно добиваться;
- труд и достойную оплату его результатов, обеспечивающую жизнь в достатке семейств всех тех, кто честно трудится на благо Отечества, безработицы быть не должно;
- рабочий день не более 5 часов, остальное

время – на воспитание детей, самообучение и самосовершенствование;

- два выходных дня в неделю каждому трудащемуся человеку и ежегодные оплачиваемые месячные отпуска;

- пенсионное обеспечение в старости в зависимости от вклада в укрепление могущества Отечества, а не от прихотей частного Пенсионного фонда, как это делается сейчас.

Оставить в государственной собственности предприятия базовых отраслей промышленности, военно-промышленный комплекс страны, топливно-энергетический комплекс, единую энергосистему страны, железнодорожный, водный и воздушный транспорт.

Ввести монополию государства на внешнеторговую деятельность, производство и сбыт алкогольной и табачной продукции, энергоносители, сырьё, медикаменты, транспорт государственных уровней значимости.

Установить твердые цены на энергоносители, сырьё, основные продукты питания при их закупках, жилье, медикаменты, транспорт и связь.

Будут ужесточены меры наказания для людей, занимающихся преступным бизнесом.

Судебные органы значительно сократят, поскольку преступления будут рассматриваться не в «правовых» рамках (безправных по существу), а в рамках нравственности. Судьи и прокуроры, запятнавшие себя в бесчестии и безнравственности, будут отстранены от судебной и прокурорской практики.

Общество, в котором Человек Человеку — друг, товарищ и брат, будет построено! Другого выбора у нас нет.

Такую программу партия сможет осилить только при ВСЕНАРОДНОЙ ПОДДЕРЖКЕ!

Ваше будущее в ваших руках!

Заявление в партию НУЖНО подать!

ОБРАЩЕНИЕ

ко всем общественным организациям, распространяющим идеи Концепции Общественной Безопасности (КОБ), ко всем большим и малым объединениям людей, стоящих на позиции КОБ и несущим КОБ людям,

к друзьям и соратникам Петрова Константина Павловича.

Все мы живём в оккупации, под общим информационным гнётом. Все мы несём людям то спасение, которое можем осуществить в рамках своих организаций в разных краях, областях, республиках, городах.

Каждый из нас имеет возможность нести идеи КОБ в соответствии со своими учредительными документами, но вместе мы способны сделать гораздо больше, чем каждый в отдельности.

То, что не сделает один, мы сможем сделать вместе!

Последнее время последователями КОБ озвучивается идея совместной работы. Я полностью поддерживаю такую совместную работу. И предлагаю начать проводить встречи в регионах.

Предлагаю провести общую встречу лидеров в Москве с целью разработки совместной тактики и стратегии наших действий по дальнейшему распространению идей КОБ для ускорения построения справедливого общества.

Прошу лидеров общественных объединений, распространяющих идеи КОБ, иных организаций, работающих на основе КОБ во всех городах России, принять участие в объединительной встрече.

Присыпайте свои предложения, обозначьте вопросы, пути решения, которые мы вместе будем рассматривать, и, по возможности, согласованно претворять в жизнь. Дату проведения встречи оговорим через интернет-почту.

И.о. Председателя Президиума Центрального Совета ВПП КПЕ

Ю.А.Москалев

Всем миром! СОЗДАДИМ Всероссийскую политическую партию «Курсом Правды и Единения»

Всероссийская политическая партия «Курсом Правды и ЕДИНЕНИЯ»

Открывает глаза людям на то, что «цветные революции» сами собой не происходят, экономические кризисы сами собой не рождаются, курс доллара сам по себе не падает и не поднимается, нефть сама по себе не дорожает и не дешевеет – эти процессы, и все другие процессы в стране и в мире – управляемы. И каждый человек в меру своего понимания работает на себя, а в меру своего непонимания большинства происходит уничтожение России. Мы не позволим вам обманывать САМИХ СЕБЯ.

Законы, методы, принципы управления любым процессом во вселенной описаны и обоснованы в «Достаточно Общей Теории Управления» (ДОТУ), которая лежит в основе «Концепции общественной безопасности». Мы вам дадим эти знания.

Как получилось, что мировая супердержава Россия-СССР рухнула без боя? Страна расчленена на части, экономика подорвана, армия разбита, народ бедствует и брошен на произвол судьбы?

Какое оружие было использовано против нас?

Это оружие – информация. Она не была «запеленгована» войсками ПВО, прошла, как сквозь масло, броню наших танков, обезвредила наши ядерные заряды. Мы оказались жертвами агрессии нового типа – информационной.

Сегодня нам говорят, что мы проигралы «холодную» войну. ЭТО ЛОЖЬ. «Холодные»,

информационные войны за чужие сырьевые, энергетические, людские ресурсы ведутся кланами мировой финансовой мафии столетиями, иногда переходят в войны «горячие».

Получив достойный ответ на свои притязания от наших дедов и отцов, они не отказались от своих целей, сменив лишь методы их достижения: от прямой военной агрессии к информационной войне.

Да, мы проиграли ряд важнейших сражений в этой информационной войне, но война не закончена. В нашей истории были моменты, когда казалось, что никакой надежды нет, страна в руках оккупантов, армия разбита. Но всегда находились люди, которые говорили: «Если не я, то кто же?» Поднимали людей и вели за собой со словами: «Наше ДЕЛО ПРАВОЕ! Враг будет разбит! Победа будет за нами!» И эта Победа – через жертвы, лишения, борьбу – приходила, страна поднималась из небытия, и становилась еще сильнее. Так будет и сейчас!

Но для этого надо осознать, что если в обычной войне побеждает тот, у кого мощнее вооружение и кто лучше владеет им, то в войне информационной победит тот, у кого мощнее информация и кто в полной мере овладел ею.

Такая, самая мощная информация сегодня в России ЕСТЬ! Она изложена в Концепции Общественной Безопасности (КОБ). Задача в том, чтобы овладеть ею и защитить свой дом, отражая агрессию любого вида, и созидать в соответствии с многотысячелетними народными идеалами Святую Соборную Справедливую Россию. Вступайте в наши ряды!



Просмотр видеоматериалов по Концепции общественной безопасности. На фестивале памяти Виктора Цоя.

ПАРТИЯ КОНЦЕПТУАЛЬНАЯ

НО НЕ ВИРТУАЛЬНАЯ
И НЕ ОЧЕРЕДНАЯ ПАРТИЯ САДОВОГО КОЛЬЦА

■ Впервые в городе НЕФТЕКАМСКЕ республики Башкортостан, на берегу пляжа «Холодный» Кармановского водохранилища демонстрировался и обсуждался сенсационный видеоматериал по Концепции Общественной Безопасности.

Обсуждение происходило с 14 по 16 августа на рок опен-эйр фесте Памяти Виктора Цоя. Молодежная тусовка на фестивале подбрасывала очень даже позитивная. За три дня – в палаточном городке ни одного инцидента!!! НИ ДРАКИ, НИ КОНФЛИКТА. Корректно и профессионально сработала служба безопасности, особенно спецподразделение УВД Нефтекамска. Главный организатор фестиваля – нефтекамский бизнесмен и шоумен Ринат Калимуллин. Его программа «Живая волна» уже давно стала популярным межрегиональным рок-фестивалем живой музыки. Вот и в этот раз на Кармановском берегу собирались хенд лайнеры и гости из Уфы, Ижевска, Н-Челнов, Самары и других городов.

По сути, людям разных социальных категорий было разъяснено – что такое Концепция Общественной Безопасности?

Как нам жить по-человечески, в самом высоком нравственном понимании этого значения. Это система знаний о справедливом жизнеустройстве, плотно упакованная примерно в 50 книг по всем аспектам человеческого бытия. Авторами концепции являются группа ученых, военных, журналистов решивших разобраться в причинах развала СССР. В результате многолетней работы были созданы материалы Концепции Общественной Безопасности. В 1995 году материалы Концепции были рассмотрены в Государственной Думе и рекомендованы для применения Президенту и его администрации.

Для большинства собравшихся действительно сенсационной стала информация о том, что вся цивилизация стоит на краю гибели,

а россияне – первые кандидаты на вымирание. Богатейшая по ресурсам и интеллектуальному потенциалу страна Россия по сути нищенствует, спивается, садится на иглу, в том числе на кредитную. А 5% населения земли потребляют 50 % всех ресурсов Планеты. Оказывается, существуют три миллиарда «нежелательного населения» Планеты Земля. По нагло-циничным заявлениям отдельных западных СМИ и политиков места под солнцем достойны лишь 15-30 миллионов россиян.

Короче, интерес к видеоматериалу был проявлен немалый, со стороны всех людей. Даже прекрасная половина зрителей, точнее, зрительниц, половина из которых добросовестно клевала носом, тоже получила благо, пищу для ума и души.

Молодых экстремалов в основном интересовала тема антиглобализма. Людей более солидного возраста – «эксклюзивное» положение США и доллара США.

По сути, это была репетиция презентации, тем не менее, презентация регионального отделения политической партии «Курсом Правды и Единения» в Нефтекамске состоялась. Были приглашены представители администрации, СМИ и религиозных конфессий.

Подготовлен и распространяется в местных СМИ адаптированный к Нефтекамским условиям материал, проиллюстрированный снимками Альберта ГАНИЕВА. В данное время используются личные и деловые связи Калимуллина, Пищаева и Лутфуллина для размещения материала в местных интернет-ресурсах через «Уфанет», а также ведутся переговоры с руководством этой фирмы. Первые руководители «Уфанет» учились в Москве (в т.ч. МФТИ), знакомы с культурологией, ведической культурой и ведантами.

Ю Лутфуллин, ведантрист и вегетарианец с 1997 года, член Союза журналистов России с 1997г. Открыт для сотрудничества с КПЕ.

Приоритетные направления в деятельности ТРО ВПП КПЕ

Наша инициативная группа КПЕ арендовала в городе Тюмени место для проведения собраний, семинаров, ведение библиотеки, прием заявений в теперь юридически оформленную с 10 июля 2009 года Всероссийскую Политическую Партию Курсом Правды и Единения.

Управлением Деятельности " - Самообразование .На котором изучаются: система существующей кодирующей и нужной методологической педагогики; методы эффективного и быстрого самообразования и изучения любого материала за короткое время; преодоление и

вания и курсов Шичко) Курс Освобождения от табачно – алкогольно - наркотической запрограммированности по методу совершенствования личности Г.А. Шичко - ТГОО УСТ «Трезвая Тюмень»

Курс Ораторского Мастерства и Психология Общности и с использованием материалов от Академии Управления и Академии Ораторского Искусства : - культура общения как производная чистоты мышления человека; преодоление страха перед публичным выступлением; получение удовольствия от собственных публичных выступлений; привлечение и удержание внимания аудитории.

В помощь идет множество приложений: аудио-книги вид о файлах: Радислав Гандапас, Бодо Шефер, Подавляющие техники общения - В.Шлахтер, Тарасов, Мороз, рекомендуемая профессиональная литература и многое другое. Планируется в ближайшее время запустить семинары по КОБ :ДОТУ; отдельным работам и книгам; вопросы и ответы по деятельности КОБ и КПЕ.

Адрес места для проведения части семинаров, записи желающих на семинары. прием заявлений и анкет, информирование и ведение библиотеки.

ул.Герцена 53, пятый этаж,кабинет 502.

График работы на текущий период с 17 августа по 1 сентября :

понед. - с 16:00 до 20:00
среда - с 15:00 до 20:00
пятница - 15:00 до 20:00
суббота - с 12:00 до 17:00

контактная информация в часы приема стационарный телефон ТЕЛ. 49 - 09 - 54, ICQ: 440-577-694.



прохожие заполняют заявление о вступлении в ряды КПЕ



Пикет в Рязани 15 августа

В Рязани 15 августа с 10.00 до 14.00 в центре города, на площади Победы состоялся пикет, организованный членами ВПП "Курсом Правды и Единения". Цель мероприятия - информировать общественность о пагубном влиянии вредных привычек, о геноциде против населения нашей страны. Пикет проводится в соответствии с концепцией общественной и национальной безопасности.

Активисты КПЕ раздали видео ма-

териали и листовки с подробным разъяснением данной проблемы. Граждане, изъявившие желание принять участие в пропаганде КОБ, написали заявления в ряды КПЕ.

Подобные тематические пикеты запланированы еженедельно на основных площадях города. С сентября намечено провести также серию пикетов во всех районах области.

Дата издания: 23 Августа 2009

Орган издания: Всероссийская политическая партия "Курсом Правды и Единения", тираж: _____ экземпляров.

Отпечатано в: _____

www.kpe.ru; e-mail: mera@kpe.ru; тел: в Москве (495) 930-35-71

тел. в _____ регионе: _____